

2月CPI上涨2% 创一年来新低

各类食品涨幅最高

新华网消息 昨日上午,国家统计局发布的统计数据显示:2月份,全国居民消费价格总水平同比上涨2%,创下12个月以来的新低。

统计数据显示:全国居民消费价格总水平环比上涨0.5%。从发布的环比数据看,食品价格上涨仍是CPI上涨的主要因素。

1至2月平均,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.2%。

从各类商品及服务价格同比变动情况看,2月份,食品价格同比上涨,影响居民消

费价格总水平同比上涨约0.9个百分点。其中,鲜果价格上涨19.7%,与上月相比涨幅回落了3.3个百分点。但在各类食品中涨幅最高,影响居民消费价格总水平上涨约0.42个百分点;鲜菜价格上涨3.3%,影响居民消费价格总水平上涨约0.12个百分点;肉禽及其制品价格下降3.0%,影响居民消费价格总水平下降约0.23个百分点。

此外,住房租金价格上涨4.7%,与上月相比涨幅扩大了0.1个百分点。

从各类商品及服务价格环比变动情况

看,2月份,食品价格环比上涨1.7%。其中,鲜菜、鲜果和水产品价格分别上涨8.2%、8.0%和4.4%,分别影响居民消费价格总水平上涨约0.28、0.18和0.11个百分点;猪肉价格下降3.2%,影响居民消费价格总水平下降约0.10个百分点。

2014年2月份,全国工业生产者出厂价格同比下降2.0%,环比下降0.2%。工业生产者购进价格同比下降2.1%,环比下降0.3%。1至2月平均,工业生产者出厂价格同比下降1.8%,工业生产者购进价格同比下降1.9%。

云南省副省长沈培平 目前正接受组织调查

新华网消息 据中央纪委监察部网站消息,云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

简历:沈培平,汉族,1962年2月生,云南施甸人;1981年8月参加工作,1985年4月加入中国共产党;博士研究生学历;2009年12月任云南省普洱市委书记,2013年1月任云南省政府副省长、党组成员,普洱市委书记。

伊拉克希拉发生爆炸 死亡人数升至34人

新华网消息 伊拉克警方9日说,伊拉克中部巴比伦省首府希拉附近当天发生的爆炸袭击已造成至少34人死亡、120人受伤。

一名伊拉克警方人士说,当天早高峰时段,位于希拉北郊通往古巴比伦遗址的一个警方检查站遭到自杀式汽车炸弹袭击,造成包括多名警察在内的大量人员伤亡。爆炸还造成检查站附近许多车辆起火燃烧。希拉在巴格达以南约100公里处。

伊拉克国家电视台报道说,死者中包括该电视台的两名摄像记者,他们当时正在检查站排队等候安检。

同日,在巴格达以北约170公里的图兹胡尔马图附近,一辆搭载伊拉克北方石油公司员工的班车遭到不明身份枪手袭击,造成3人死亡、6人受伤。图兹胡尔马图位于萨赫拉丁省东北部,属于多民族混居地区,恐怖袭击和小规模武装冲突时有发生。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这两起袭击事件。

奥巴马与六国领导人 就乌局势通电话

新华网消息 美国总统奥巴马8日就乌克兰局势分别同英国首相卡梅伦、法国总统奥朗德和意大利总理伦齐通电话,并与拉脱维亚总统贝尔津什、立陶宛总统格里包斯凯特和爱沙尼亚总统伊尔韦斯举行电话会议。

白宫当天发表声明说,七国领导人表示,俄罗斯应将军队撤回其在乌克兰克里米亚的基地,并允许国际观察员和人权监督员进入克里米亚半岛,同时,俄罗斯还应尽快成立联系小组,与乌克兰展开直接对话,以缓解当前紧张局势并恢复乌克兰的主权和领土完整。

声明说,七国领导人还表示,克里米亚决定于3月16日举行的全民公决违反了乌克兰宪法,任何与乌克兰局势走向相关的决定必须经由乌克兰中央政府做出。

叙利亚政府军占领战略重镇

全国安全局势持续恶化

新华网消息 叙利亚武装部队8日宣布,叙军已完全占领位于中部霍姆斯省的战略重镇扎拉。

叙武装部队司令部发表声明说,叙政府军当天在民兵组织和当地民众的配合下,针对位于霍姆斯省西部的扎拉镇实施精确打击,已完全占领扎拉及其周边地区,并打死打伤大量恐怖分子。

声明称,政府军取得的这一胜利具有重要战略意义,扎拉镇紧邻一条连接首都大马士革和霍姆斯、塔尔图斯和拉塔基亚等中部、北部城市的国道,这条道路同时也被反对派武装用作运输武装人员和物资的主要补给线之一。叙武装部队重申将继续坚定履行保卫国家的使命,消灭并根除恐怖主义。

另据总部设在阿联酋迪拜的阿拉比亚电视台当天报道,反对派武装“叙利亚自由军”8日宣布从扎拉战略撤退至附近城镇哈森堡。该电视台援引反对派人员的话说,政府军在攻占扎拉前对该地进行猛烈轰炸,造成平民伤亡。

此外,官方的叙利亚通讯社当天报道说,一伙外国恐怖分子日前在叙利亚南部的德拉省杀死10名平民,其中包括老人和年仅10岁的儿童。

叙利亚危机已持续近3年,叙政府军和反对派武装分子及隶属于“支持阵线”和其他极端组织的恐怖分子之间在全国多个省份持续激战,与此同时全国安全局势持续恶化,各地恐怖袭击事件不断,绑架暗杀事件频发,几乎每天都造成平民伤亡。

纳米比亚举办反对性别暴力游行

男人穿高跟鞋走一英里

3月8日,在纳米比亚首都温得和克,多名男子脚穿高跟鞋参加反对性别暴力的游行。当日,在纳米比亚首都温得和克,近百名男子脚穿高跟鞋,在军乐队的伴奏下参加“男人穿高跟鞋走一英里”游行,以此呼吁停止一切性别暴力犯罪。纳米比亚今年以来针对女性的暴力犯罪案件激增,1月至今已有十多名女性被其男伴杀害,另有多人被男伴所伤。(据新华网)



P[2014]010-011号国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准,咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易中心对P[2014]010-011号两宗国有建设用地使用权进行公开出让,现将出让结果公告如下:

地块编号	P[2014]010号	P[2014]011号
宗地位置	咸安区马桥村潜山村	咸安区马桥村潜山村
土地面积(m ²)	79615.37(119.5亩)	97613.94(146.42亩)
容积率	≤2.2	≤1.8
规划用途	商住用地(商服10%、住宅90%)	商服用地
出让年限	商业40年,住宅70年	40年
供地方式	挂牌	挂牌
起始价	5600万元	6400万元
交易结果	5600万元	6400万元
成交时间	2014年3月6日	2014年3月6日
受让人	咸宁百盟一马投资有限公司	湖北一马文化旅游发展有限公司

特此公告。

咸宁市土地交易中心
2014年3月8日



双色球投注技巧之快速杀同尾号

所谓同位码,就是指个位数相同的号码,即同尾数。我们观察双色球尾数的变化,如果双色球红球尾数的散度过大,出现六组尾数,每一个尾数各开出一个红球,例如双色球第2008063期开奖号码:05、09、11、14、16、17,没有同位码。

如果双色球红球尾数的散度相对过少,出现5个尾数的时候,双色球就出现一组同位码。例如:双色球第2008065期的开奖号码是05、13、15、19、30、31,同位码是05和15;又如2008064期开奖号码01、02、07、09、12、18,同位码是:02和12。如果双色球红球尾数出现密集型,同位码也会相应增加。例如双色球第2008061期开奖号码01、02、05、12、26、31,同位码是01和31,02和12。

通过观察200847—2008064期,这18期奖

号可以发现:出现6组尾数的开奖期数占3期,出现5组尾数的开奖期数占13期,出现4组尾数的开奖期数占2,这统计数据说明18期开奖号码中只有3期没有开出同位码,有13期出现一组同位码,有2期开出2组同位码,这充分说明同位码的出现率高。

同位码出现轨迹和出现多少,就要看双色球红球尾数的组数变化:例如双色球第2008052—2008065期红球尾数走势依次如下:6—6—5—4—5—5—4—5—5—4—5—6—5—5,红球组数由前三期出现5或6组尾数,只是处于恒温状态,双色球出号有恒温呈强的

特征,后期尾数的组数就少些,同位码出现机会大。

如果你想锁定具体某个小范围出现同位码,必须进行细致的统计和分析,比如,将双色球划分三种类型的尾数:小尾数为0、1、2尾数;中尾数3、4、5、6;大尾数:7、8、9,然后统计双色球从2008054—2008065期的大、中、小尾数变化,来排除尾数。

福彩3D第14061期专家预测:

金胆2 胆组4 铜胆0
金二码24 银二码40
铜二码20
复式六码 012456
复式五码 02456
直组选四注:
024 042 204 240 241 245
246 402 420 542
直选:240
(以上推荐,仅供参考)

福彩“双色球”第025期

01 05 10 14 16 30 16
全国一等奖3注,1000万元/注

福彩“22选5”第060期

01 11 16 18 22
湖北一等奖1注,32621元/注

福彩“3D”第060期

9 7 7
湖北中奖553注

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!